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 �����!��B	�1����!��
��#�����# �������������3��3�4�5��

 Gennemsnit Standardafvig-

else 

Minimum Maksimum Andel af det 

samlede 

forbrug 

Kumulativ 

andel af det 

samlede 

forbrug 

Antal 

        

Total 7.920 36.563 0 1.361.916 1,00 1,00 21.680 

        

1. decil 0 0 0 0 0 0 2.168 

2. decil 0 0 0 0 0 0 2.168 

3. decil 0 0 0 0 0 0 2.168 

4. decil 0 0 0 0 0 0 2.168 

5. decil 0 0 0 0 0 0 2.168 

6. decil 0 0 0 0 0 0 2.168 

7. decil 113 246 0 654 0,0014 0,0014 2.168 

8. decil 1.956 924 654 3.837 0,024 0,026 2.168 

9. decil 8.583 3.412 3.841 15.523 0,11 0,13 2.168 

10. decil 68.544 95.972 15.540 1.361.916 0,87 1,00 2.168 
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 � � Forbrug af sygehusydelser 

 Antal Andel Gennemsnit i kr. 95% CIa Relativt  

merforbrug 

 pb 

Køn 

Mand 

Kvinde 

 

9.935 

11.531 

 

0,46 

0,54 

 

7.218 

7.558 

 

(6.445-7.992) 

(6.922-8.195) 

 

1 

1,05 

  

Ns 

Alder 

25-34 år 

35-44 år 

45-54 år 

55-64 år 

65-74 år 

75-79 år 

 

3.087 

4.580 

4.757 

4.905 

3.117 

1.020 

 

0,19 

0,22 

0,21 

0,20 

0,12 

0,04 

 

3.740 

3.733 

6.232 

8.779 

16.322 

15.998 

 

(3.252-4.228) 

(3.047-4.420) 

(4.950-7.514) 

(7.705-9.853) 

(14.026-18.619) 

(13.056-18.940) 

 

1 

1,00 

1,77 

2,35 

4,36 

4,28 

  

p<0,0001 

 

Levekårsressourcer – indeksværdi 

0 – færrest ressourcer 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 – flest ressourcer 

 

455 

1.372 

2.436 

4.256 

3.893 

3.599 

2.895 

2.197 

577 

 

0,02 

0,07 

0,11 

0,18 

0,17 

0,17 

0,14 

0,11 

0,03 

 

11.132 

15.269 

10.463 

9.703 

7.018 

4.835 

4.928 

3.337 

3.026 

 

(6.583-15.680) 

(11.808-18.730) 

(8.750-12.176) 

(8.465-10.942) 

(5.893-8.144) 

(3.947-5.724) 

(3.596-6.261) 

(2.684-3.990) 

(1.925-4.128) 

 

3,68 

5,05 

3,46 

3,21 

2,32 

1,60 

1,63 

1,10 

1 

  

p<0,0001 

 

Rygning 

Ryger dagligt 

Ryger lejlighedsvis 

Eksryger 

Aldrigryger 

 

5.563 

783 

5.417 

9.603 

 

0,25 

0,04 

0,24 

0,46 

 

8.641 

3.447 

9.734 

5.648 

 

(7.496-9.786) 

(2.635-4.259) 

(8.454-11.015) 

(5.034-6.263) 

 

2,51 

1 

2,82 

1,64 

  

p<0,0001 

 

Fedme 

Body Mass Index <30 

Body Mass Index 30+ 

 

18.254 

2.917 

 

0,87 

0,13 

 

7.028 

9.218 

 

(6.479-7.578) 

(7.691-10.746) 

 

1 

1,31 

  

p=0,0038 

Fysisk aktiv mindst 30 min pr. dag 

0-1 dage pr. uge 

2-3 dage pr. uge 

4-5 dage pr. uge 

6-7 dage pr. uge 

 

4.627 

5.023 

3.908 

7.592 

 

0,22 

0,24 

0,19 

0,35 

 

8.548 

5.592 

6.641 

7.918 

 

(7.517-9.580) 

(4.847-6.337) 

(5.504-7.779) 

(6.828-9.008) 

 

1,08 

0,71 

0,84 

1 

  

p<0,0001 

 

Alkohol – risikabelt forbrug 

Intet risikabelt forbrug 

Én form for risikabelt forbrug 

To former for risikabelt forbrug 

Tre former for risikabelt forbrug 

 

17.385 

2.621 

983 

691 

 

0,80 

0,12 

0,05 

0,03 

 

7.376 

7.285 

7.857 

7.410 

 

(6.833-7.918) 

(5.628-8.941) 

(4.887-10.828) 

(5.370-9.450) 

 

1 

0,99 

1,07 

1,00 

  

 

p=0,04 
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 � � Forbrug af sygehusydelser 

 Antal Andel Gennemsnit i kr. 95% CIa Relativt  

merforbrug 

 pb 

Kostvaner – kostscorec 

Usundt kostmønster 

Middelsundt kostmønster 

Sundt kostmønster  

 

2.883 

13.754 

4.543 

 

0,14 

0,65 

0,21�

 

7.436 

7.159 

7.446�

 

(5.919-8.952) 

(6.556-7.763) 

(6.195-8.697) 

 

1,00 

0,96 

1 

  

Ns 

 

 

Selvvurderet fysisk helbred SF12 

1. kvartil – dårligst helbred 

2. kvartil 

3. kvartil 

4. kvartil – bedst helbred 

 

4.776 

4.769 

4.956 

4.587 

 

0,24 

0,25 

0,26 

0,25 

 

14.888 

5.633 

3.626 

3.505 

 

(12.883-16.893) 

(4.787-6.480) 

(2.826-4.425) 

(2.866-4.144) 

 

4,23 

1,61 

1,03 

1 

  

p<0,0001 

 

Selvvurderet psykisk helbred SF12 

1. kvartil – dårligst helbred 

2. kvartil 

3. kvartil 

4. kvartil – bedst helbred 

 

4.772 

4.776 

4.902 

4.638 

 

0,26 

0,25 

0,26 

0,23 

 

8.408 

5.346 

4.496 

8.851 

 

(7.022-9.793) 

(4.426-6.266) 

(3.824-5.167) 

(7.287-10.415) 

 

0,95 

0,60 

0,51 

1 

  

p<0,0001 

 

 

 

Antal langvarige sygdomme  

0 

1 

2 

3 

4+ 

 

7.921 

6.402 

3.681 

1.839 

1.582 

 

0,38 

0,30 

0,16 

0,08 

0,07 

 

4.141 

6.492 

11.138 

11.895 

14.463 

 

(3.548-4.734) 

(5.646-7.338) 

(9.296-12.980) 

(9.944-13.847) 

(12.204-16.923) 

 

1 

1,57 

2,69 

2,87 

3,52 

  

p<0,0001 

 

 
a) Konfidensintervaller er beregnet ved hjælp af GLM med gammafordelte restled og logaritmisk linkfunktion 
b) Wald test af parameter i GLM med gammafordelte restled og logaritmisk linkfunktion – test for trend ved variable med mere end 

to kategorier 
c) Kostvaner er beskrevet ved hjælp af et indeks, hvori der indgår tre indikatorer for et sundt kostmønster: 1. Et stort dagligt forbrug 

af frugt og grønt. 2. Fisk indgår hyppigt i kosten. 3. Der bruges aldrig eller sjældent fedtstof på brødet.  
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Ingen En To-tre Fire+
Antal langvarige sygdomme

Note: Predikterede værdier beregnet ud fra multivariat model. Beregningen
af værdierne for hver af de seks variable er foretaget ved at sætte de øvrige
variable i modellen lig deres gennemsnitsværdi.

Region Midtjylland 2008 - 25-79 år
   

Forbrug af sygehusydelser
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